

长沙飞海口、三亚 机票可打4折

记者近日从南航湖南分公司了解到,5月份是航空运输的传统淡季,从长沙出发至大部分城市的机票价格都有不同幅度的折扣,5月中旬折扣相比上月又有10%~20%左右的降幅。海口、三亚方向机票价格折扣仍维持在4折左右,相较全年来讲折扣都很低,此外,长沙飞上海、温州、合肥、常州、南京、青岛等有5折机票销售,17日后南京方向更是有少量4折机票。■记者 梁兴 通讯员 莫春桥

光大银行助小微企业 破题融资难

小微企业主们如果还在为融资难、融资贵而烦恼,不妨试试光大银行新推出的“小微结算卡”,只要符合资质,3个工作日内就可申领成功。今年2月中旬,光大银行长沙分行推出“小微结算卡”产品,该产品将单位结算卡和小微企业授信业务有机结合,使客户能够灵活、方便地使用结算和信贷资金。此外,该卡还享受光大银行规定最大力度的优惠政策,且可“随借随还、差额透支”,大大降低了融资成本。■通讯员 陈翔 记者 潘海涛

阳光人寿首款 老年人防癌险上市

为父母选购健康保障的保险产品时,很多人都碰到过诸多令人尴尬的困境:父母年龄太大不符合投保标准;因为体检的问题,家里的老人买不了保险……为更好地满足各类人群的保障需求,阳光人寿特别推出了专为老年人量身定做的专属防癌险——“孝顺保”。这款保险产品专门针对老年人的实际需求进行设计,具有免体检、保高龄、伴终身等优势,如果老人无癌而终,可以按累计已交保费给付身故保险金。

■通讯员 邱枫 记者 潘海涛

24日前,美的“制冷王”免费送

你家有鸽子笼、西晒、顶层等空调使用痛点吗?如果有,而你刚好身处“火炉”城市,那么,这些让你烦恼的因素,或将成为免费获得空调新品试用权利的筹码。

继儿童空调、制热王、静音王等个性产品上市后,近日,美的空调推出的30周年新品——“制冷王”。这款产品创新采用“冷媒环”技术,在60℃的高温环境下,依然可以实现强劲制冷。基于对自身产品的信任,即日起-5月24日,美的空调将在全国范围内开展“挑战城市最高

温”活动,征集1000名用户,免费试用“制冷王”空调。

“口说无凭,眼见为实。通过用户的实际体验,实测美的‘制冷王’空调的高温制冷效果。”湖南美的空调总经理吴雨说。他介绍,湖南将有20多个名额免费试用新品“制冷王”,完成测试后,试用产品将免费送给消费者。

除了制冷效果首屈一指外,美的“制冷王”还带有智能光线感应功能,用户在晚上睡觉、关闭卧室灯后,空调将实时感知环境光线强弱、智能判断,从而自动

调节运行、降低风速、蜂鸣声以及显示屏的亮度,给用户营造舒适睡眠环境。

如果你身处空调使用极端环境,如果你也愿意让美的空调免费送空调测试,那么,可以通过手机微信通讯录添加“美的空调”公众号并关注,登录制冷王活动页面,填写资料即可参加。

完成体验用户的筛选后,工程师们将在6月初为体验用户完成空调安装,在6月8日至7月31日期间,将分成两个阶段,进入体验用户家中进行实测对比。 ■记者 杨迪

农行汉寿支行 开展主题活动 为员工减压

银行员工压力大的苦楚,只有自己知道。如何为员工减压呢?农业银行汉寿支行在注重全行业务发展的同时,今年以来,相继开展了“三八”妇女节系列主题活动,“五四”青年节系列主题活动,5月9日、10日全行全国减压活动,关注员工身心健康,努力构造员工幸福农行。

农业银行汉寿支行相关负责人介绍,此次活动得到了广大员工的积极响应,全行共有90名员工分两批次参与了在汉寿清水湖素质拓展基地开展的主题活动。活动主要分为团队建设

与自由挑战两部分,在团队建设中,大家集思广益、团结一致,奋勇直前;在自由挑战中各参与者不畏艰难、勇于挑战自我。全行无论男女老少、行长或者柜员均忘记了自己的身份、年龄及性别,激情高涨、热情参与,活动中,不时传来大家的嬉笑声、掌声、尖叫声与赞赏声。通过团队文化建设、CS镭战、罗马战车、极速时限、无轨电车、攀岩、人猿泰山、高空钢索等项目,各参与者均很好地释放了压力、熔炼了团队、提升了自我。素质拓展结束后,支行还组织大家在清水湖观看了极富盛名、美如梦幻的大型文化艺术灯会。 ■通讯员 陈湘溪 记者 潘海涛

泰康“鑫享人生保险计划”上市

随着央行多次降息,低利率时代正在到来,百姓也一直在寻找让财富保值增值的途径。在种类繁多的理财产品中,“年金类保险产品”以其中长期规划、收益持续稳健等特点脱颖而出。

近期,泰康人寿推出一

款全新年金保险产品——“泰康鑫享人生保险计划”,该产品可以从不同层面满足客户对财富增值、养老规划、子女教育、资产传承和人身保障五大需求,为客户规划完美自由人生。

据悉,“泰康鑫享人生保

险计划”由“泰康鑫享人生年金保险(分红型)”和“泰康附加积极成长年金保险(万能型)”组成,主要具有即交即领、年年分红、养老递增、保证给付、养老社区“入场券”等特色。 ■通讯员 王志平 尹婷婷 记者 潘海涛

交通银行(卢森堡)有限公司正式成立

当地时间5月7日,交通银行(卢森堡)有限公司正式挂牌成立,成为交行又一家境外银行机构,也标志着该行在欧元区的第一家子行的正式诞生。

卢森堡目前在欧元区拥有最大的人民币存款池,已成为欧元区最为重要的

人民币跨境交易中心。2014年中国人民银行与卢森堡中央银行签署的在卢森堡建立人民币清算安排的备忘录预示着中卢两国在跨境投融资、债券发行、外汇储备等领域的纵向延伸。

此外,卢森堡地处欧

洲中心,金融业发达,它也是全球最大的跨境基金分销中心,仅次于美国的世界第二大基金管理中心,欧洲最重要的私人银行业务中心,再保险业务中心和欧洲最大的债券上市发行中心。

■通讯员 蒋浩 记者 潘海涛

经济信息

了解健康“肠”识,让自己做防癌医生 肠癌高发 防癌抗癌刻不容缓

近年来,因肠癌离世的名人数不胜数,他们在事业最辉煌的时候,身体罹患肠癌英年早逝,让人不得不惋惜!2015年国际抗癌联盟推出的世界抗癌日主题为“癌症防控目标,实现并不遥远”,倡议及早进行肠癌筛查,推进癌症防控事业的发展。近日,长沙东大肛肠医院开展了肠癌筛查公益活动,凡出现便血、便秘、肛门坠胀、排便不净,肛门直肠或者肛周疼痛、肛门有肿块等症状的市民及肛肠疾病久治不愈、手术后复发等症状的患者可以拨打活动组委

会咨询专线 0731-88282120进行咨询。 **预防肠癌 专家教你怎么做** 在日常生活中,肠道会不断向人们发出健康的警示信号,但是人们因为缺乏“肠”识,而不断忽略这些警示信号,最终导致疾病恶化。为帮助大家提高健康意识,了解更多肛肠健康养生知识,即日起,长沙东大肛肠医院开展免费赠书公益活动“《有痔者说》是长沙东大肛肠医院特聘名老专家就痔疮和结肠癌的防治编写的书籍,通过阅读此书可以帮助您改变不良生活习惯和饮食

结构,有效规避肛肠疾病的侵害。”长沙东大肛肠医院肖宇龙院长说。

特别提示:市民可凭本报到医院免费领取,医院地址:远大一路820号(长沙市血液中心公交站旁);此外,若不方便自取的可拨打0731-88282120留下姓名和地址,医院可将书籍邮寄给您。



退休老人新福音 3大新书大发放

3本新书:0元为你开妙方!

今天起,你可在书中免费“求医问药”,相信各种病情你都能找到满意的答案。另外,电话医生们还提供了细致周到的免费电话指导服务。线上每时每刻都

会有专家为您亲诊、指导,全程0元,不收1分钱。此举有效缓解了退休老人看病难、药价贵、不方便出门就诊买药等实际问题,给退休老人带来了新保障。

书中方子:就地取材,实用实效省钱

书中方子的特点:因人而异,简单易配,就地取材,实用、实效、省钱。还有很多珍贵的内部资料,拿回家去,看病不求人,自己变医生。

目前,“电话医生”已聚集了大量人气,成了老人最喜欢的咨询平台。3本新书目前主要针对于糖尿病、高血压、心脏病、气虚血衰等老年疾病。

三大新书大赠阅 每家可领3本 | 400-062-1936

《脱离糖海》一书,告诉你一种粉剂脱糖疗法,让粉剂进入血液,吸附并带走高血糖,效果干脆直接,简单方便,可为全身并发症器官逐渐脱糖!

《心脑血管三高全治好》一书,揭示了一种非常有效的可把血氧导入心肌的妙法,激活心肌细胞,使心通脑通,心活脑

活,心脑三高同步治疗。

《爸补气,妈补血》一书,告诉你一种简单、方便、实用、有效的男子补气、女子补血的方法,把身体漏气漏血的漏洞补上,利于对抗绝大多数慢性病和老年退行性疾病!

欲知详情,赶快拨打电话 400-062-1936 免费领取! 每家可领3本。

电话医生

3本新书,记满了新方妙方老偏方

对很多老人来说,有些已知疾病(比如已经查出来的糖尿病、高血压、心脏病等)根本无须在医院的来回奔波。他们更需要的是医生对他们日常的求医问药、治病护理、保健养生做出一些指导,如同114一样,随便打个电话就能得到答案。

由此,一种简单方便的远程医疗服务——“电话医生”热线正式诞生,该热线由40多位德高望重的中医专家大夫、临床经验丰富的医学界人士组成,试运行三个多月来,得到了社会各界的广泛好评!

令人意外的是,电话医生们带来的三大新书,受到了退休老人的热烈追捧,成了最新的枕边读物,爱不释手。因为3本书里记满了令人耳目一新的新疗法和实用的良方、妙方、老偏方,让人拍案叫绝。

关于5月13日至20日进行移动IP承载网割接及19日进行宽带平台防火墙升级的公告

尊敬的用户:

为提升网络品质,为您提供更优质的服务,我公司定于5月13日至20日进行如下割接与升级,具体影响的业务与用户如下:

一、5月13日、15日与20日凌晨00:00-05:00对移动IP承载网进行割接,届时将可能影响全省移网用户(含2G、3G及4G手机用户)省内省际长途语音业务,影响湘潭、株洲、郴州、邵阳、永州5个地区移网手机用户本地语音业务及点对点短信业务,影响全省除长沙之外的13个地区的移网手机用户上网业务。

二、5月19日凌晨00:00-05:00对宽带认证平台防火墙软件进行升级,届时将可能出现宽带拨号用户不能正常拨号约10分钟(已连接上网的用户不受影响,无法正常拨号用户可稍后再重新拨号)。由此给您带来的不便,敬请谅解!感谢您对我们的关注和支持!

特此公告。

中国联合网络通信有限公司湖南省分公司

2015年5月11日